

Новость · 7 мая 2021, 16:28

«Репортеры без границ» поддержали «Медузу» после включения в реестр СМИ — «иностранных агентов»

Международная организация «Репортеры без границ» поддержала «Медузу^[1]» после того, как Минюст включил издание в реестр СМИ-иностранных агентов. Заявление [опубликовано](#) на сайте организации.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Репортеры без границ» назвали решение Минюста серьезным ударом по плюрализму СМИ в России.

«РБГ призывают Министерство юстиции России ликвидировать позорный и репрессивный реестр "СМИ-иностранных агентов", единственная задача которого — лишь усиление контроля властей над прессой», — говорится в заявлении руководительницы отдела Восточной Европы и Центральной Азии Жанны Кавелье.

Минюст включил «Медузу» в реестр СМИ — «иностранных агентов» 23 апреля. После этого издание объявило о сборе [пожертвований](#) на дальнейшую работу из-за проблем с рекламодателями.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Медуза» внесена Минюстом в реестр «СМИ-иноагентов»